

Nota van Inlichtingen behorende bij de Europese aanbesteding voor Geregistreerde inzameling van huishoudelijk afval

Documentnummer JMA202305-LOZ Datum: 20-07-2023

Nr.	Deel	Onderdeel	Vraag	Antwoord
1	2e Nvl	Vraag 38 2e NVI	Uit het antwoord op vraag 38 van de NVI blijkt dat gemeente Loon op Zand Diftar uitsluitend voor het registreren van het aanbod in gaat voeren. Daarmee vervalt de noodzaak om containers te wegen. Nogmaals willen we benadrukken dat het wegen per lediging sterk kostenverhogend werkt en daarmee voor een veel hogere inschrijfprijs zal zorgen. Daarom is het voor alle partijen van belang dat dezelfde conclusie wordt getrokken en dat hiermee de eisen ten aanzien van wegen per lediging komt te vervallen. Kunt u dat bevestigen?	Ter verduidelijking: de aanbestedende dienst voert geen Diftar in om het aanbod te registreren, maar doet dit om het aanbod van restafval omlaag brengen. Zolang er wordt gekozen voor afrekening per lediging, moet het aantal keren dat per adres de restafval container wordt aangeboden dit geregistreerd worden. Omdat er voor nu nog niet afgerekend gaat worden per kg, zou de inzet van wagens met een weeginstallatie niet direct noodzakelijk zijn. Echter is de aanbestedende dienst hierbij wel van mening dat registratie per kg op termijn van belang is omdat: • er dan op wijk, straat dan wel adresniveau kan worden ingegrepen; • de raad binnen de contractperiode of een verlenging ervan kan besluiten ook op gewicht de burger te laten afrekenen (een scenario uit het Grondstoffenplan). Zolang er afrekening per lediging wordt gehanteerd, komt de eis dat het gewicht geregistreerd moet worden, te vervallen. Deze eis wordt <u>wél</u> weer van toepassing verklaard als de raad besluit over te gaan op afrekening op kg. Voor deze opdracht wordt wel de eis gesteld dat de in te zetten voertuigen (vanaf start overeenkomst) over de mogelijkheid moeten beschikken om deze op den duur uit te breiden met een weegmodule. Deze uitbreidingsoptie hoeft niet meegenomen te worden in de aanbidding/offerte voor deze tender en zal gedurende het contract verder worden afgestemd.